

全国学雷锋交流会暨新年度新项目启动仪式在南京举行 中牟长城志愿者马沂峰受邀参加并获奖



本报讯 奋进新时代,展现新作为。1月8日至9日,由中国社会福利基金会学雷锋基金管委会、中华志愿者协会弘扬雷锋精神促进会主办的全国学雷锋交流会暨新年度新项目启动仪式在南京十月军校举行。来自全国各地的雷锋生前战友、雷锋辅导过的学生、学雷锋标兵、学雷锋先进典型和学雷锋志愿服务队负责人等160名代表参加了会议。

中牟县长城志愿者服务队队长马沂峰受邀参加会议,并被全国学雷锋“两会”表彰为2019年度中华雷锋网“优秀主编”。

会上,马沂峰向大会捐赠了中国硬笔书法协会理事、中国硬笔书法协会楷书委员会副秘书长

冀民选先生的作品《雷锋精神永放光芒》,全国学雷锋两会副秘书长陈汉斌接受捐赠,并向冀民选先生表达谢意。

1月9日,马沂峰有感而发,撰写两副以赠:

“发现雷锋之美,南京兹共许;顺应时代其潮,立足此中流。

时代楷模,雷锋名片年年亮;精神永恒,文明新风日日新。”

马沂峰表示,这是第二次参加全国学雷锋“两会”年会,感到无比光荣和自豪。将以此此次活动为新的起点,团结和带领长城志愿者传承雷锋精神,宣传雷锋文化,为中牟县志愿服务事业和精神文明建设做出应有的贡献。

记者 张朝晖 文/图

中牟交警确保春运开好头、起好步 家人在等你 请安全驾驶、平安回家

本报讯 1月11日上午,记者在县中牟辖区,不时可以看到交警及客运企业负责人对客运车辆进行安全检查的身影。据中牟县公安局交警大队负责人朱晓亮介绍,这是中牟交警为切实做好2020年春运期间道路交通安全管理工作,预防重特大道路交通事故和多车相撞交通事故发生,确保广大人民群众过一个安全祥和的新春佳节而采取的一项新举措。

为确保今年的春运工作平稳运行,为人民群众营造一个“行有序、路畅通、人平安”出行环境,1月9日晚上,交警大队特意在中牟县汽车站候车大厅,召开春运工作动员及培训会。县交通局、县客运公司、出租车公司相关领导及驾驶员200多人参加会议。会议结合辖区实际,就春运安全管理工作进行了安排。

一是要开好头起好步,各客运管理企业要对所管辖的车辆立即开展安全大检查,把安全隐患消除在源头,同时对从事春运的客运驾驶人开展一次安全教育,

对车辆安全技术状况不达标者,春运期间禁止从事营运。

二是对营运驾驶人违法记分情况进行一次集中清理,对于交通违法记满12分以及有酒后驾驶、闯红灯或有3次以上超速违法记录的,禁止参加春运。

三是要落实安全主体责任,落实车辆动态监管措施,确定专人通过卫星定位系统监控平台,实时监督、提醒、纠正营运车辆超速、超员、疲劳驾驶等违法行为。

会议强调:春运期间,中牟县交警大队将强化路面管控,严查交通违法。一是将警力投向一线、投向路面,以国、省道为重点道路,从1月10日开始,加强所有载客车辆的检查,严把出站、出城、上高速、过境“四关”,消除超员、疲劳驾驶、准驾车型不符等容易导致重大事故的违法行为。二是加强夜间和凌晨管控力度,严查凌晨2时至5时非法营运客车辆,一旦发现严格依法处理。

中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 胡云峰

慈善中牟

寒冬送温暖 关爱环卫工

本报讯 天寒人心暖,爱心见真情。1月8日上午,由中牟县慈善总会、中牟农商银行联合举行的“寒冬送温暖 关爱环卫工”爱心环卫棉衣捐赠仪式在县环卫大队院内举行。

活动现场,中牟农商银行副行长韩文磊向县环卫大队捐赠1000套环卫棉衣,县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强向中牟农商银行颁发了捐赠证书。

中牟农商银行党委副书记、行长朱少钦在致辞中表示,广大环卫工人起早贪黑,披星戴月,晴天一身灰,雨天一身泥,用汗水换来了我们整洁优美的生活环境。中牟农商银行生于中牟,兴于中牟,作为一家本土企业,为环卫工人送上



一份御寒的棉衣,是义不容辞的责任。

县政府党组成员李增辉在活动的表示,中牟农商银行带着满满的爱意为环卫工人送来了爱心棉衣,充分体现了一家本土企业的博大胸怀,希望环卫工人能够感受到来自社会的

关爱与温暖,继续发扬“宁愿一人脏,换来万人净”的奉献精神,以更强的责任心,更大的干劲,把中牟这座富有爱的城市建设得更加美丽整洁。

记者 张朝晖
中牟时报 邓秀红
通讯员 李斌 文/图

慈善助力脱贫 爱暖困难群众

本报讯 1月8日下午,中牟县慈善总会郑州同新慈善基金举行了“慈善助力脱贫 爱暖困难群众”慈善捐赠仪式。

慈善捐赠仪式上,郑州同新实业有限公司为中牟县四达农机专业合作社捐赠价值5万元柴油用于为东狼村20户建档立卡贫困户免费耕种、收割,同时,向东狼村20户建档立卡贫困户捐赠了猪肉、鸡蛋、粉条等慈善慰问品。

为鼓励企业勇于投身慈善事业,关心困难群众、弱势群体,县民政局局长、县慈善总会常务副会长张照强为郑州同新实业有限公司颁发捐赠证书。

捐赠仪式上,郑州同新实业有限公司董事长助理刘燕辉表示,企业的发展离不开党和政府的关怀,离不开人民群众的支持,因此企业在发展的同时,也要履行更多的社会



责任,要怀着一颗感恩的心,自觉投身于奉献爱心、反哺社会的公益事业中去,力所能及地为决战脱贫攻坚、全面建设小康社会,尽企业的一份力量。

县慈善总会会长王兴林对郑州同新实业有限公司的慈善善举表示感谢,并表示在全面脱贫攻坚的关键期,郑州同新实业慈善善举给东狼村的扶贫工作注入了强劲动力,同时,鼓

励在场受助对象,要树立起摆脱贫困的斗志和勇气,用勤劳双手努力奋斗,早日脱贫致富奔小康。

仪式结束后,王兴林一行到东狼村建档立卡贫困户家中进行走访慰问,把慈善慰问品发到他们手中。

记者 张朝晖
中牟时报 邓秀红
通讯员 李斌 文/图

关心慰问困难群众 传递温暖幸福过节

本报讯 春节将至,年味渐浓。在2020年新春佳节即将来临之际,为使困难群众过一个快乐祥和的新年,1月9日上午,中牟县人大党组成员魏玉坤,县民政局正科级干部、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,刘集镇人大主席王坤对刘集镇困难群众卢广生、冯付奎进行了走访慰问。分别为他们送上了

米、面、油、棉衣、棉被等慈善慰问品和救助金。使困难群众在数九寒冬里感受到丝丝暖意。

魏玉坤一行首先来到刘集镇困难群众冯付奎家中,冯付奎妻子残疾,无自主能力,两个孩子正在上学,因需照顾妻子孩子,无经济收入,生活困难。随后,又来到为给先天残疾的孩子治病,花费巨大,生活困难的卢广生家中,

并送去慈善慰问品及救助金。

在走访慰问过程中,魏玉坤一行详细了解他们的家庭生活状况,并鼓励他们要正确面对困难,正视现状,调整好自己的心态,勇敢面对逆境,以后的生活会越来越好。

记者 张朝晖
中牟时报 邓秀红
通讯员 李斌